3. (*) Se estudian las siguientes variaciones de la definicion de limite.

Sean f : R — Ry peR, el limite de f cuando x tiende a p es L si:

a) (Definicion de limite)

<{ Ye>0,40> 0 : tal que para todo x € R con 0 < |x —p| < 6 se tiene que [f(x) - L| <e.

b) de >0 y 10> 0 tal que para todo x € R con 0 < |x — p| < 0 se tiene que |f(x) - L| <e.
c) de >0 tal que Vo > 0y para todo x e R con 0 < |x — p| < § se tiene que |f(x) - L| < €.
d) Ye>0,¥5> 0y para todo x € R con 0 < |x—p| < 0 se tiene que |f(x) - L| <e.

Determinar las implicancias entre ellas. Determinar para los graficos de la imagen cuales

verifican que variante de definicion cuando p = 0.
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